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Befragtenstatistik

06.06.2025 Ergebnisse der Mitgliederumfrage

Anzahl an Antworten: 105
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Fragen zum Dojo
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Fragen zum sportlichen Betrieb (1/2)
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Fragen zum sportlichen Betrieb (2/2)
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Fragen zum Vereinsleben
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Fragen zur Organisationsstruktur
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